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1. Na Slici 1 je data mreža koja se sastoji od sedam svičeva. Za svaki svič je dat simbolički naziv, prioritet za 

spanning‐tree protokol i MAC adresa sviča. Odrediti: 

a. Putanju kojom idu okviri između sviča G i sviča F. 

b. Kapacitet prenosa po ovoj putanji. 

c. Na  svim  vezama  označiti  statuse  svih  portova  (statuse  označiti  sa  RP,  DP,  BP),  i  označiti 

uspostavljeno stablo prenosa okvira. 

d. Da  li  se  kapacitet  prenosa podataka  između  sviča G  i  sviča  F može povećati  konfiguracijom na 

svičevima (bez fizičkih intervencija). Ako može, objasniti kako? 

 

Slika 1 

SW‐B: STP prioritet: 5 

MAC adresa: 13:29:00:A8 

SW‐F: STP prioritet: 7 

MAC adresa: F4:31:10:A5
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SW‐A: STP prioritet: 5 

MAC adresa: 13:27:B0:C0 

SW‐E: STP prioritet: 7 

MAC adresa: 22:55:10:A5 

SW‐D: STP prioritet: 7 

MAC adresa: F4:31:12:BB

SW‐C: STP prioritet: 5 

MAC adresa: 13:1F:0A:11

1 Gbps

1 Gbps

10 Mbps

SW‐G: STP prioritet: 7 

MAC adresa: 13:51:A2:BB 

SW‐E

10 Mbps 


